Svenska Bridgeférbundet
Guldgruvan |1 2012-08-05

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 76. Medel: 485.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 912 552.0 51.88 Britt Larsson - Olle Hedman 86952 310  Askims BK
2 915 539.2 50.68 Christina Oldin - Rose-Marie Crossner 25880 14138 Axbergs BK - Orebridgen
3 914 519.8 48.86 Jerry Eklof - Philip Berggren 87220 39845 Skovde BA - BK Lyx
4 901 519.8 48.86 Sven Andersson - Ingegard Andersson 6682 2813 Nykopings BS - Stigtomta BK
5 913 509.3 47.87 Hans Jakobsson - Arnold lvansson 4844 7721  Partille BK - Stenstorps BK
6 902 501.2 47.10 Sven Johannesson - Barbro Johannesson 13430 17219 FaluBK
7 903 499.0 46.89 Annika Bengtzon - Manika Aberg 35155 526  Gavle BK
8 905 492.1 46.25 Per Soderberg - Pang Ventura 18380 48499 Alvik BC - Folkare BK
9 911 490.7 46.12 Hans Friberg - Connie Friberg 47152 47153 Skara BS
10 916 4829 45.38 Louise Klang - Gerd Holmedahl 9921 81756 Billingsfors BS
11 907 478.6 44.98 Christer Swenson - Leif Davidsson 1859 6948  Skovde BA - Vetlanda BK
12 906 453.6 42.63 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
13 910 453.0 4258 Monica Karlsson - Elisabeth Karlsson 13893 39010 FCTF:s BK Karlskrona - BK S:t Erik
14 904 450.3 42.32 Lennart Karlsson - Leif Lyngmo 1196 85153 Filbyter Bridge - Motala Bridgeallians
15 909 446.8 41.99 Lotta Lundberg - Jeanette Andersson 43210 47293 Pri-Bri 1936 - Malmo BK
16 908 3719 34.95 Gun Gylden - Sven-Olof Eriksson 30596 46381 Arboga BK - Kopings BS
1 454 Bésta kontrakt 2 & Kn Bésta kontrakt 3 « DKn1083 Bésta kontrakt
Nord vED9 44 N =420 Ost v Kn108542 24 S =90 Syd v EKD92 34 S =140
Ingen +93 NS + KKn94 ov +73
#KKn8543 & ¢ v & NT *76 & ¢ v &4 NT «D & ¢ v & NT
« K87 41093 N 118 6 109 a4 4 87532 N85576 4962 &« K54 N549 96
v 108632 v KKn54 S 117 6 109 vKD96 vE73 S86576 v 8743 v 105 S54996
+D1087 ¢ Kn65 025723 ¢ 10862 ¢E75 0577517 +D4 + EK1085 O7 8446
&E 21062 V25723 #ED93 4104 V57757 #EKNn108 &K62 V77346
4 EDKn62 4 EKD1096 s E7
v7 v- v Kn6
¢ EK42 +D3 + Kn962
«D97 #KKn852 #97543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
907 910 3NN+1 &2 430 11.0 3.0|913 904 3#S+1 vK 130 140 0.0[905 902 24 N+2 ¢A 170 140 0.0
913 904 3NN+1 v4 430 11.0 3.0(911 906 24 S= vQ 110 11.0 3.0|914 916 2NS+1 +Q 150 12.0 2.0
914 903 3NN+1 &T 430 11.0 3.0(915 902 24 S= +6 110 11.0 3.0(901 903 34 N= ¢A 140 6.0 8.0
915 902 3NN+1 ¥5 430 11.0 3.0({905 901 34 S-1 ¢2 -100 7.0 7.0[906 913 24 N+1 ¢A 140 6.0 8.0
905 901 2NN +2 w4 180 6.0 8.0|914 903 44 S-1 vK -100 7.0 7.0[{909 910 24 N+1 ¢A 140 6.0 8.0
908 909 24 S+2 T 130 4.0 10.0(907 910 44 S-2 +6 -200 2.0 12.0|912 907 24 N+1 ¢A 140 6.0 8.0
911 906 54 N-1 &2 -50 2.0 12.0|908 909 34 S-2 vK -200 2.0 12.0(915 904 24 N+1 ¢A 140 6.0 8.0
916 912 3NN-3 5 -150 0.0 14.0(916 912 34 S-2 vK -200 2.0 12.0(908 911 3v N-2 42 -100 0.0 14.0
4 a- Bésta kontrakt 5 4 D95 Bésta kontrakt 6 4« ED8 Bésta kontrakt
Vast vE93 4¢ N =130 Nord vKn4 3vy OD-1100 Ost v KKn5 7NT S =1520
Alla + EKD105 NS + Kn10752 ov ¢ E542
#KKn932 & ¢ v & NT *ED6 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT
4 KDKn972 & E4 N 10104 4 6 4 K108432 & Kn N8 9567 4Knl10764 432 N 7 13121113
v6 vKDKn7542 S 10104 4 6 v D52 vEK10987 S 8 9 5 6 7 v 96432 v10 S 7 13121113
¢ Kng4 ¢72 023887 493 + D6 054875 4383 ¢ D7 06 0120
*E106 *84 V23897 *K8 «Kn974 V54875 «10 #KKn987653 V. 6 0 1 2 0O
4108653 4 E76 & K95
v 108 v 63 v ED87
4963 + EK84 + KKn1096
«D75 #10532 LY
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
915 904 5vDO-3 #3 800 140 0.0|915 906 4v O-2 +¢A 100 14.0 0.0(910 911 44DO-4 49 1100 14.0 0.0
914 916 5&# S= vK 600 12.0 2.0(909 912 3y O-1 +A 50 12.0 2.0(902 904 6NN+1 T 1020 10.0 4.0
905 902 4vDO-1 45 200 9.0 5.0|901 916 2v O = v3 -110 7.0 7.0[(913 908 6NN+1 43 1020 10.0 4.0
912 907 4v O-2 &5 200 9.0 5.0|902 904 2v O= ¢ A -110 7.0 7.0[915 906 6NN+1 T 1020 10.0 4.0
901 903 44 V-1 +A 100 50 9.0|907 914 2v O = ¢A -110 7.0 7.0[901 916 6NN = 8 990 50 9.0
906 913 44 O-1 T 100 50 9.0|913 908 2v O = ¢ A -110 7.0 7.0[907 914 6NN-= 43 990 50 9.0
908 911 3v O = &5 -140 2.0 12.0(905 903 3v O = ¢ A -140 1.0 13.0(909 912 64 S+1 T 940 2.0 12.0
909 910 4v O = vT -620 0.0 14.0|910 911 3v O = *A -140 1.0 13.0(905 903 3NN+4 &K 520 0.0 14.0
7 4 ED52 Basta kontrakt 8 46 Basta kontrakt 9 4 Kn8 Basta kontrakt
Syd vE63 3v S =140 Vast vKn10 5v VD -1100 Nord v K8542 3v ND-1-100
Alla + KKn Ingen + D109642 ov + Kn654
#Kn1042 & ¢ v & NT #EDKn4 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
4 KKn94 4863 N9 5966 41094  aKn2 N 107 3 105 4E96532 474 N46 856
vKnl0 vD85 S 9596 6 vEK84  vD96532 S 107 3 105 v 106 v97 S 46856
41043 ¢ E97652 046476 ¢ EKKn7 ¢53 O3 6 103 5 + K103 ¢ ED9 096 485
#ED53 &7 V46 46F©6 #65 »K83 V 3 6 103 5 103 #KDKn984 V 9 6 4 8 5
4107 4 EKD8753 4 KD10
v K9742 v7 v EDKn3
+D8 +8 ¢ 872
»K986 #10972 *E72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
914 909 24DV-1 vA 200 14.0 0.0(901 907 44 S= vA 420 13.0 1.0(915 910 2v S= T 110 14.0 0.0
901 907 3v S= *4 140 10.0 4.0(905 904 44 S= vA 420 13.0 1.0(902 908 4y N-1 &7 -50 9.0 5.0
902 906 3v N = *7 140 10.0 4.0|914 909 34 S+1 ¢A 170 100 4.0({909 901 4v N-1 &7 -50 9.0 5.0
910 913 3v N= *7 140 10.0 4.0(903 916 5vDO-1 +¢8 100 8.0 6.0|911 914 3v N-1 &K -50 9.0 5.0
903 916 3v N-1 &7 -100 4.0 10.0 (902 906 4v V= 46 -420 3.0 11.0(912 913 4y N-1 7 50 9.0 50
905 904 2NN-1 ¢5 -100 4.0 10.0(908 915 4v V= 46 -420 3.0 11.0[905 916 4y N-2 & -100 4.0 10.0
908 915 4v S-1  vJ -100 4.0 10.0(910 913 4v O = +8 -420 3.0 11.0|903 907 24 V= *6 -110 1.0 130
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911 912 3NN-5 ¢7 -500 0.0 14.0(911 912 4v O = +8 -420 3.0 11.0(904 906 24 V= v2 -110 1.0 13.0
10 # DKn43 Basta kontrakt 11 443 Basta kontrakt 12 # DKn43 Basta kontrakt
Ost v 107 6NT O =-1440 |Syd v EK102 4e V =-420 Vast v43 6y V =-980
Alla + KKn964 Ingen 87 NS ¢ Kn42
#43 & ¢ v & NT #Kn9543 & ¢ v & NT #9654 & ¢ v & NT
o E oK N14171 4 E109652 & K87 N6 87 3 4 |46 492 N70081
v K64 v ED985 S14171 v 754 v DKn8 S 6 8 7 3 4 | vEKD109872 v65 S70081
¢ED1082 +73 O 129 126 12 ¢3 ¢ Kn962 O 7 5 5 105 |¢D975 ¢ EK108 O 6 12124 4
*KD62 #EKn985 VvV 129 126 12 #KD8 *E72 V755 105 |%- #D10872 V 6 12124 4
410987652 « DKn « EK10875
v Kn32 v 963 vKn
+5 ¢ EKD1054 +63
*107 *106 #EKKn3
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
903 907 7v V-2 5 200 140 0.0|901 911 3¢ S= 8 110 140 0.0|904 908 44 S-1 vA -100 14.0 0.0
904 906 6v O-1 +8 100 11.0 3.0(904 908 2¢ S= LY\ 90 12.0 20912 915 44DS-1 vA -200 120 20
912 913 7/NV-1 «Q 100 11.0 3.0|912 915 Pass 10.0 4.0(905 906 4y V+2 v4 -480 8.0 6.0
911 914 4v O+2 ¢5 -680 8.0 6.0(913 914 3¢ S-1 &K -50 8.0 6.0(910 902 4e V+2 &4 -480 8.0 6.0
902 908 6v O = T -1430 3.0 11.0(905 906 4¢ S-2 £Q -100 6.0 8.0(913 914 4y V+2 «Q -480 8.0 6.0
905 916 6v O = ¢5 1430 3.0 11.0(910 902 34 V+1 8 -170 4.0 10.0(901 911 54DS-2 vA -500 4.0 10.0
909 901 6v O = ¢5 1430 3.0 11.0|903 909 4e V= +8 -420 1.0 13.0|903 909 4vyDV+2 4Q -790 2.0 12.0
915 910 6v O = ¢5 -1430 3.0 11.0|916 907 44 V= +8 -420 1.0 13.0(916 907 54DS-3 vA -800 0.0 14.0
13 4 E9 Bésta kontrakt 14 & K54 Bésta kontrakt 15 & K10942 Bésta kontrakt
Nord vD742 4¢ O =-130 Ost v KKn84 44 O =-420 Syd v K632 2NT VD -1 100
Alla + K652 Ingen ¢ 109632 NS ¢ EK7
*E42 & ¢ v & NT *2 & ¢ v o NT *Kn & ¢ v & NT
« K5 D632 N53765 « EDKN987 462 N457 33 D7 ~E83 N8 46 85
v E96 v K8 S53765 v76 vE32 S457 33 vE1094 vKn75 S846 85
¢E1094 ¢ DKn873 O 7 105 6 8 ¢+ E84 ¢ KKn7 09 8 5 109 ¢1086 ¢ DKn542 058756
D985 #K6 vV 7 105 7 8 #54 #EDKN106 V 9 8 5 109 #ED63 #74 V58757
« Kn10874 +103 # Kn65
v Kn1053 vD1095 vD8
.- + D5 493
#Kn1073 *K9873 #K109852
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
905 907 2vDN+1 «Q 870 140 0.0|913 901 44 V-2 &2 100 140 0.0|906 910 24 N+1 &7 140 11.0 3.0
902 912 2y N+1 ¢Q 140 12.0 2.0(905 907 44 O-1 v9 50 110 3.0|912 904 34 N= #7 140 110 3.0
914 915 2v S= «8 110 10.0 4.0(911 903 44 O-1 v9 50 11.0 3.0(914 902 24 N+1 2 140 11.0 3.0
911 903 2NV-1 +2 100 8.0 6.0|902 912 44 V= *2 -420 6.0 8.0(915 901 24 N+1 &7 140 11.0 3.0
906 908 INN-1 3 -100 6.0 8.0(904 910 44 O= oT -420 6.0 8.0(905 908 24 N= «7 110 6.0 8.0
904 910 2¢ O+2 vJ -130 4.0 10.0(914 915 44 O= v9 -420 6.0 8.0(907 909 3v V-1 42 50 3.0 11.0
916 909 2NV +1 8 -150 2.0 12.0(906 908 44 V+1 v9 -450 1.0 13.0(916 911 INO-1 4] 50 3.0 11.0
913 901 INN-3 o7 -300 0.0 14.0|916 909 44 O+1 8 -450 1.0 13.0|903 913 24 N-1 &7 -100 0.0 14.0
16 4 Kn653 Basta kontrakt 17 & Kn42 Basta kontrakt 18 » EK9862 Basta kontrakt
Vast v 10732 4¢ V =-130 Nord v EK1064 6NT S =990 Ost v7 6v V D -4 800
oV +93 Ingen + 105 NS + KD
*D74 & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v & NT +D863 & ¢ v & NT
97 « KD82 N3 3854 » 865 «K3 N 117 10118 «D1053 «Kn4 N 11104 106
v K6 vKn S$33854 v DKn7 v 9853 S 127 111212 v EKD9864 v532 S 12104 106
¢E1082 ¢ KDKn5 O 10105 7 7 ¢ EDKn94 ¢ 8632 006200 .- 4109875 012933
#EKKn53 #10982 VvV 10105 7 7 *K5 #1083 V06200 *72 *K54 V12833
4 E104 4« ED1097 a7
v ED9854 v2 vKn10
¢ 764 + K7 + EKn6432
*6 »D9742 #EKn109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
903 913 3NV-2 T 200 13.0 1.0|905 909 44 S+3 45 510 13.0 1.0|907 911 44DN= v2 790 13.0 1.0
916 911 6¢ O-2 A 200 13.0 1.0(913 916 44 S+3 ¢J 510 13.0 1.0|915 903 44aDN= ¢5 790 13.0 1.0
905 908 3NV-1 45 100 8.0 6.0|901 902 44 S= a5 420 100 4.0|901 902 54DN= ¥5 750 100 4.0
907 909 5¢ O-1 6 100 80 6.0]915 903 34 S+3 +A 230 8.0 6.0|906 912 44 N= v2 620 70 7.0
912 904 5#V-1 3 100 8.0 6.0|/904 914 34 S+2 45 200 50 9.0|913 916 44 N= v2 620 70 7.0
914 902 4¢ V= v3 -130 4.0 10.0(906 912 34 S+2 vQ 200 50 9.0|905 909 34 N+1 T 170 3.0 11.0
906 910 4vDS-2 #A -300 2.0 12.0(907 911 3¢ V-3 vA 150 2.0 12.0|908 910 24 N+2 v2 170 3.0 11.0
915 901 3NV= v3 -600 0.0 14.0(908 910 44 S-1 &5 -50 0.0 14.0(904 914 44 N-2 ¥5 -200 0.0 14.0
19 « E963 Basta kontrakt 20 & Kn85 Basta kontrakt 21 4« Kn93 Basta kontrakt
Syd vKD107 ANT S =430 Vast v Kn984 ANT N =630 Nord v K108654 6NT O =-990
oV 4982 Alla ¢ D42 NS + Kn96
*75 & ¢ v & NT »D107 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
« KKn874 4102 N 9 10109 10 210742 493 N 8 8 101010 | «KD 874 NOOS540
v 843 v 965 S 9 10109 10 v72 v K106 S 7 8 101010 | »97 vED3 S00540
¢ Kn64 ¢ D105 043343 ¢1087 ¢ EKn93 055333 ¢ 104 ¢ EKD82 O 12127 8 12
£92 #ED863 V43343 #KKn85 #6432 V55222 #EKDKNn973 #102 V 12127 8 12
D5 » EKD6 +« E10652
v EKn2 vED53 v Kn2
¢ EK73 + K65 ¢ 753
#KKn104 »E9 #654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
901 904 3NS+1 «4 430 11.0 3.0(905 910 4v S+1 7 650 140 0.0(902 916 3+ V+4 v5 -190 14.0 0.0
905 910 3NS+1 8 430 11.0 3.0(914 906 4y S= +2 620 11.0 3.0(/908 914 3NO+3 4A -490 12.0 20
909 911 3NN+1 T 430 110 3.0|916 915 4v S= v7 620 11.0 3.0(903 904 3NO+4 &5 520 9.0 50
916 915 3NN+1 &3 430 11.0 3.0(907 913 3NS= +4 600 80 6.0/905 911 3NO+4 a2 520 9.0 5.0
907 913 3NS= «4 400 50 9.0|902 903 INS+4 &5 210 6.0 8.0|910 912 60O = *4 -920 5.0 9.0
914 906 3NS= «9 400 50 9.0|901 904 4v S-1 7 -100 4.0 10.0|915 907 6%V = s] -920 5.0 90
902 903 3NS-1 a7 -50 1.0 13.0|908 912 6v S-3 +8 -300 1.0 13.0(909 913 6NO= LY\ -990 2.0 120
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908 912 5¢ N-1 T -50 1.0 13.0 (909 911 54 S-3  #8 -300 1.0 13.0(906 901 6NO+1 +J -1020 0.0 14.0
22 + 1076 Basta kontrakt 23 484 Basta kontrakt 24 » E86 Basta kontrakt
Ost v EK5 3v O =-140 Syd vK 7¢ SD-7-2000 |Vast v EKn3 2NT N =120
oV ¢+ Kn3 Alla ¢ KDKn9742 Ingen 4963
#KD987 & ¢ v o NT #986 & ¢ v & NT #8742 & ¢ v o NT
sE & KD843 N6 6 346 « KD6 4EKNn1075 N O 6 4 1 1 473 a4KKn1052 N 8 7 7 7 8
v9862 vD1073 S 66346 vE10 v 9432 S06 411 vK102  v9654 S887 78
¢ E85 ¢+ K4 077987 ¢ E83 +6 O 137 9 1212 #8542 ¢ KKn7 O556 65
#E6542 #103 V77987 #KKn1054 #E73 VvV 137 9 1212 #EDKN6 #3 V55665
& Kn952 4932 « D94
vKn4 v DKn8765 v D87
¢ D109762 ¢ 105 ¢ ED10
*Kn *D2 #K1095
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
903 904 4v O-2 %) 200 140 0.0]|910 914 2¢DN-1 «4 -200 14.0 0.0(911 913 3vyDO-3 #9 500 14.0 0.0
910 912 4v O-1 &J 100 12.0 2.0(909 915 3NV +1 +K -630 12.0 2.0(901 908 INN+2 43 150 120 2.0
902 916 3v O = *J -140 6.0 8.0[901 908 44 V+1 +¢K -650 10.0 4.0(904 916 INN+1 T 120 10.0 4.0
906 901 2v O+1 &J -140 6.0 8.0(903 906 44 O+2 T -680 4.0 10.0(903 906 24 O-2 &5 100 8.0 6.0
908 914 2vy O+1 ¢2 -140 6.0 8.0(904 916 44 V+2 +K -680 4.0 10.0 (907 902 INN= T 90 6.0 8.0
909 913 34 O= *J -140 6.0 8.0(905 912 44 O+2 T -680 4.0 10.0(910 914 24 O-1 #9 50 4.0 10.0
915 907 2v O+1 9 -140 6.0 8.0(907 902 54 O+1 T -680 4.0 10.0(909 915 24D S-1 &7 -100 2.0 12.0
905 911 3v O+1 &J -170 0.0 14.0(911 913 54 V+1 +¢K -680 4.0 10.0(905 912 34 S-3 a7 -150 0.0 14.0
25 46 Bésta kontrakt 26 46 Bésta kontrakt 27 & Kn42 Bésta kontrakt
Nord v EKn 5¢v N =450 Ost v ED8732 44 O D -2500 Syd vED74 INTS =90
oV ¢+ E765 Alla + Kn102 Ingen + Kn1032
#ED9862 & ¢ v & NT *ED6 & ¢ v o NT *E4 & ¢ v & NT
« EKN1043 4 KD72 N 1111117 8 4109432 & EKn87 N 9 5 105 8 4KD975 #10 N6 5667
v872 v D93 S 1111117 8 v KKn v6 S 9 5 105 8 v Kn6 v K10853 S65667
¢ Kn3 ¢ K92 011161 ¢ EK97 ¢ D654 047 384 ¢ K8754 +E6 06 7776
*Kn75 #1043 Vvi1i161 *82 #Kn1073 V47384 +10 #Kn9832 V6777F¢6
# 985 « KD5 « E863
v K10654 v 10954 v 92
+ D1084 +83 + D9
*K *K954 #KD765
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
910 901 2&# N+4 &K 170 14.0 0.0(902 909 4y N+2 «A 680 14.0 0.0(903 910 3NS= vJ 400 14.0 0.0
902 909 3« N+2 &K 150 8.0 6.0|910 901 4v N= 4A 620 120 20912 901 4¢ V-3 #A 150 120 20
905 913 3¢ S+2 A 150 8.0 6.0|/908 903 44 V-2 vA 200 9.0 5.0|905 914 2NN= «2 120 10.0 4.0
911 915 2¢ N+3 &K 150 8.0 6.0]|916 906 44 V-2 vA 200 9.0 5.0|911 902 3¢DO-1 v9 100 8.0 6.0
912 914 34 N+2 &4 150 8.0 6.0|905 913 3v N= *] 140 6.0 8.0]|906 907 INS-1 ¢4 -50 5.0 90
916 906 3« N+2 «Q 150 80 6.0]|911 915 34 V-1 ¢J 100 4.0 10.0(916 908 3NN-1 &2 -50 5.0 9.0
908 903 2v S= +J 110 2.0 12.0|904 907 4v N-1 #J -100 2.0 12.0(913 915 3NS-2 «K -100 2.0 12.0
904 907 5¢ N-1 &K 50 0.0 14.0({912 914 4vyDN-1 &A -200 0.0 14.0(909 904 3#DN-4 &T -800 0.0 14.0
28 4 K8 Basta kontrakt 29 4542 Basta kontrakt 30 4109 Basta kontrakt
Vast v 10965 3v V =-140 Nord vE1064 34 O =-140 Ost v 765 ANT O =-430
NS + D107 Alla ¢ E85 Ingen ¢ K9762
210852 & ¢ v & NT 2962 & ¢ v & NT *E87 & ¢ v & NT
o E «D10632 N45465 « EKD »« Kn863 N55 444 «DKn54 462 N45 453
vED8742 ¢3 S45 465 v KD9 v 8752 S55 444 v K32 vEDS8 S45 453
¢ Kn2 + E986 0889738 ¢ DKn104 ¢ K3 0789938 ¢+ DKn85 ¢ E104 09 8 8 8 10
#Kn964  #KD3 V88978 *E73 #Kn104 vV 88898 #92 #KDKn63 V9888 10
4 Kn9754 41097 4 EK873
v KKn vKn3 v Kn1094
+ K543 49762 +3
»E7 #KD85 #1054
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
903 910 3NO-2 +3 100 13.0 1.0|904 911 3NV-1 ¥4 100 100 4.0|914 901 3NS+1 43 430 14.0 0.0
905 914 3NO-2 +4 100 13.0 120|905 915 3NV-1 v6 100 10.0 4.0(904 911 3¢+ O-2 «A 100 11.0 3.0
906 907 3NO-1 3 50 9.0 5.0|906 909 3NV-1 45 100 10.0 4.0|907 908 3¢ O-2 4A 100 110 3.0
912 901 3v V-1 45 50 9.0 5.0)912 903 3NV-1 ¢8 100 100 4.0|913 902 2N O +2 4A -180 8.0 6.0
916 908 2v V= *7 -110 6.0 8.0(914 901 3NV-1 v6 100 10.0 4.0(912 903 3NO= 3 -400 6.0 8.0
913 915 3y V= *7 -140 4.0 10.0 (907 908 3NV = v6 -600 2.0 12.0(906 909 3NV +1 &T -430 3.0 11.0
909 904 2N O+1 «4 -150 2.0 12.0(910 916 3NV = *2 -600 2.0 12.0(910 916 3NO+1 %4 -430 3.0 110
911 902 3¢DS-4 «A -1100 0.0 14.0(913 902 3NV= v6 -600 2.0 12.0(905 915 3NDV+2 T -750 0.0 14.0
31 «E106 Basta kontrakt 32 4 K1043 Basta kontrakt 33 4 Kn1063 Basta kontrakt
Syd v 982 54 V =-450 Vast v KDKn109 5¢ VD-1200 Nord v EK9 6¢ N =920
NS + Kn985 ov ¢- Ingen + KD6
#Kn95 & ¢ v & NT #9652 & ¢ v & NT S EK2 & ¢ v & NT
« KKn97532 4 D4 N8 6 1 1 3 |4Kn52 « D97 N 113 9 8 4 29854 & KD7 N 11128 9 11
v KKn43 vED106 S86 113 |vE6 v 743 S 103 9 8 4 vKn543 v108762 S 11118 9 10
+3 ¢+ D1062 O 4 6 10119 |¢EKDKNn1076 8432 02 104 59 ¢+E8 ¢103 021532
3 *EK4 V 4 6 10118 |«D *E87 vV 2 104 5 9 *764 «D109 V21532
48 » E86 aE2
v75 v 852 vD
¢ EK74 +95 ¢ Kn97542
#D108762 #KKn1043 #Kn853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
914 903 64DO-1 ¢2 100 140 0.0|915 902 5¢ V-2 vK 200 140 0.0|901 903 3NN+3 v6 490 120 2.0
907 910 4v O = 48 -420 11.0 3.0(907 910 5¢ V-1 vK 100 12.0 2.0(909 910 BNN+3 v2 490 12.0 2.0
913 904 4v O = ¢A -420 11.0 3.0(911 906 4y N-1 3 50 9.0 5.0({915 904 3NN+3 ¢2 490 120 20
905 901 54 O= ¢ A -450 8.0 6.0(916 912 4y N-1 #A -50 9.0 50905 902 3NS+2 v7 460 6.0 8.0
916 912 3NO+2 +A -460 6.0 8.0[(905 901 3¢ V+1 K -130 4.0 10.0(906 913 3NN+2 v2 460 6.0 8.0
908 909 44 V+2 &7 -480 2.0 12.0(908 909 4¢ V= v9 -130 4.0 10.0|912 907 3NN+2 v2 460 6.0 8.0
911 906 44 V+2 v9 -480 2.0 12.0(913 904 3¢ V+1 K -130 4.0 10.0[(914 916 5¢ S+1 v6 420 2.0 12.0
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915 902 44 V+2 &5

v6

210

0.0 14.0

34 4 KD105
Ost v K93
NS ¢ 72
#KKn83
» 862 & EKNn943
vD105 v764
¢ EK103 ¢ DKn8
#1042 #D5
a7
v EKn82
+ 9654
#E976
Par Kontr Ut
901 903 INS+2 +A
909 910 INS+2 42
915 904 34 O-2 &7
912 907 24 O-1 v8
905 902 INS-1 3
906 913 3#N-1 v6
908 911 3v S-2 42
914 916 44 N-2 4A

-480 2.0 12.0(914 903 3NV= vK -600 0.0 14.0|908 911 2N N +3
Basta kontrakt
34 S =110

& ¢ v & NT
N9 6 86 7
S96 857
O4657€6
V460576
Res Poang
150 13.0 1.0
150 13.0 1.0
100 10.0 4.0
50 8.0 6.0
-100 50 9.0
-100 50 9.0
-200 1.0 13.0
-200 1.0 13.0
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